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	Folosim cookie-uri pe site-ul nostru pentru a vă oferi cea mai relevantă experiență. Făcând clic pe „Accept toate”, sunteți de acord cu utilizarea pentru TOATE cookie-urile. Cu toate acestea, puteți accesa „Setări cookies” pentru a oferi un consimțământ controlat ( Mai multe ).
ACCEPT TOATEDOAR CELE NECESARESELECTEAZĂ




Gestionați consimțământul

  
	
	  	
			
			Închide
	  	
	  	
			
	
		
			
				Privire de ansamblu asupra confidențialității
				
					Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați pe site. Dintre acestea, cookie-urile care sunt clasificate ca fiind necesare sunt stocate în browser-ul dvs., deoarece sunt esențiale pentru funcționarea funcționalităților de bază ale site-ului web. De asemenea, folosim cookie-uri de la terți care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site web. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browser-ul dumneavoastră numai cu acordul dumneavoastră. De asemenea, aveți opțiunea de a renunța la aceste cookie-uri. Dar renunțarea la unele dintre aceste cookie-uri vă poate afecta experiența de navigare.
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									Cookie-urile analitice sunt folosite pentru a înțelege modul în care vizitatorii interacționează cu site-ul web. Aceste cookie-uri ajută la furnizarea de informații despre valorile numărului de vizitatori, rata de respingere, sursa de trafic etc.
	Cookie	Durată	Descriere
	_ga	2 ani	Înregistrează un ID unic care este utilizat pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.
	_ga_#	2 ani	Folosit de Google Analytics pentru a colecta date despre numărul de vizite ale unui utilizator pe site-ul web, precum și datele primei și celei mai recente vizite.
	_gat	1 zi	Folosit de Google Analytics pentru a reduce rata de solicitare.
	_gid	1 zi	Înregistrează un ID unic care este utilizat pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.

								

							

						

					

																	
						
							
								Necesare							
													

						
							
								
									Cookie-urile necesare sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Aceste cookie-uri asigură funcționalitățile de bază și caracteristicile de securitate ale site-ului web, în mod anonim.
	Cookie	Durată	Descriere
	_learn_press_session	2 zile	Cookie-ul este folosit pentru a stoca preferințele utilizatorul legate de modul în care sunt afișate cursurile în pagină. Nu stochează date personale.
	_wordpress_lp_guest	1 oră	Cookie-ul este folosit de platforma Wordpress. Nu stochează date personale.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 luni	Cookie-ul este folosit pentru a stoca consimțământul utilizatorului pentru cookie-urile din categoria „Necesare”.
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 luni	Cookie-ul este folosit pentru a stoca consimțământul utilizatorului pentru cookie-urile din categoria „Analiză”.
	viewed_cookie_policy	11 luni	Cookie-ul este folosit pentru a stoca dacă utilizatorul și-a dat sau nu consimțământul pentru utilizarea cookie-urilor. Nu stochează date personale.
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